
 

 

 

 

 

 

 

 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е  № РД-05-73 

София, 12 май 2015 г. 

 

СЪВЕТЪТ ЗА ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ на свое заседание, проведено на 

12.05.2015 г., разгледа постъпило заявление за предоставяне на достъп до обществена 

информация с вх. № ПД-09-23-00-6/24.04.2015 г., подадено от “Нова Броудкастинг 

Груп” АД. 

Заявителят иска да получи достъп до следната информация: 

1. наличната в Съвета за електронни медии информация относно 20 броя преписки 

по АУАН №№НД-01-29, НД-01-30, НД-01-31, НД-01-32, НД-01-33, НД-01-34, 

НД-01-35, НД-01-36, НД-01-37, НД-01-38, НД-01-39, НД-01-40, НД-01-41, НД-

01-42, НД-01-43, НД-01-44, НД-01-45, НД-01-46, НД-01-47 и НД-01-48, всички 

от 27.01.2015 г., съставени на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушения на чл. 89, 

ал. 1 от ЗРТ; 

2. изпратените на “БТВ Медиа Груп” ЕАД покани за съставянето на 

горепосочените актове, документите удостоверяващи връчването им, както и 

самите актове, съставени на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушения на чл. 89, ал. 

1 от ЗРТ. 

Заявителят иска да получи документите под формата на копия на хартиен 

носител. 

 

Исканата информация попада под регламента на Закона за достъп до обществена 

информация, заявлението отговаря на изискванията на същия закон и следва да бъде 

разгледано.  

Информацията, до която се иска достъп, се отнася до трето лице – “БТВ Медиа 

Груп” ЕАД. Съгласно чл. 31, ал. 2 от ЗДОИ, Съветът за електронни медии може да я 

предостави, след като получи изричното писмено съгласие на третото лице. С писмо 

изх. № ПД-23-00-6/05.05.2015 г. беше поискано съгласието на “БТВ Медиа Груп” ЕАД. 

В своя отговор изх. № 906/07.05.2015 г. заинтересованото трето лице изрично заявява 

своето несъгласие за предоставяне на информацията.  

Освен това, чл. 13, ал. 2 от ЗДОИ посочва изключения, при които достъпът до 

обществена информация е ограничен. Точка 1 допуска ограничение по отношение на 

информация, свързана с оперативната подготовка на актовете на органа, която няма 

самостоятелно значение. Актът за установяване на административни нарушения е 

именно такъв вид документ, който няма самостоятелно значение, а е свързан с 

оперативната подготовка на крайния акт на административнонаказателното 

производство: наказателно постановление, резолюция за прекратяване на 

производството при констатирана липса на нарушение или предупреждение, ако 

нарушението представлява маловажен случай. 
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Предвид липсата на съгласие от страна на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за 

предоставяне на информация, която се отнася до дружеството, както и поради факта, че 

актовете за установяване на административно нарушение нямат самостоятелно 

значение, а са част от оперативната подготовка за издаването на краен акт в 

административнонаказателното производство, на основание чл. 37, ал. 1, т. 2 и чл. 13, 

ал. 2, т. 1 от Закона за достъп до обществена информация, СЪВЕТЪТ ЗА 

ЕЛЕКТРОННИ МЕДИИ  

 

Р  Е  Ш  И: 

 

ОТКАЗВА на “Нова Броудкастинг Груп” АД достъп до следната обществена 

информация:  

1. наличната в Съвета за електронни медии информация относно 20 броя преписки 

по АУАН №№НД-01-29, НД-01-30, НД-01-31, НД-01-32, НД-01-33, НД-01-34, 

НД-01-35, НД-01-36, НД-01-37, НД-01-38, НД-01-39, НД-01-40, НД-01-41, НД-

01-42, НД-01-43, НД-01-44, НД-01-45, НД-01-46, НД-01-47 и НД-01-48, всички 

от 27.01.2015 г., съставени на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушения на чл. 89, 

ал. 1 от ЗРТ; 

2. изпратените на “БТВ Медиа Груп” ЕАД покани за съставянето на 

горепосочените актове, документите удостоверяващи връчването им, както и 

самите актове, съставени на “БТВ Медиа Груп” ЕАД за нарушения на чл. 89, ал. 

1 от ЗРТ. 

 

  Настоящото решение се изпраща на “Нова Броудкастинг Груп” АД на посочения 

в заявлението адрес: гр. София, бул. “Христофор Колумб” № 41, ет. 5. 

 

Решението подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии пред 

Административен съд София - град в 14-дневен срок от уведомяването. 

 

 

 

 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА  С Е М 


